BxogHasi KOHTpPOJIbHAs PadoTa MO0 PyCCKOMY SI3BIKY
3 kJacc
JIMKTaHT
[IpomanbHas necHs.

Beuepom mén noxab. [1og yrpo MOKpyro TpaBy CXBaTHII MOPO3.
XonoaHslii BeTep nocenuiics B jiecy. OH Opoaun mexay coceH. [lepeneran ot
IIOJISIHBI K TIOJISTHE. [ pyCTHO IIyMeIn BEKOBBIE €JIM. S CTOsUT Ha OIyIIKE U
CIIyIlIaj MpOoINadbHYIo necHio Jeca. C Heba ynain xypaBinuHbiil kpuk. [Touemy
nevyaiabHO Kpuyar xypasnu? [ltuiisl caenanu kpyr Haa Boiroit u monerenu K
OTY.
S BcmOMHMII TieCHU O KypaBisax. OHU, KaK OCEHHHUM NTUYHI KPUK,
BecEsble HE ObIBAIOT.

['pammaruueckoe 3a1aHus:
1.BoiienuTh I1aBHBIC YICHBI MIPEAJIOKEHUS B 6 TIPEITIOKEHUH.
2.Cnenarb 3ByKk0-OyKBEHHBIN pa3d0p ClI0Ba 00#Ob.



BxoaHasi KOHTpoJIbHASI padoTra

0 MaTeMaTHuKe B 3 KJjacce

I BapuanT.
1.Pemure 3amauy:
Ha ctpoutenscTBe oHOTO 1oMa paboTtanu 29 4enoBek, a Ha CTPOUTEIHCTBE
apyroro — Ha 15 denoBek Ooibiie. CKOJBKO BCEr0 4YEJIOBEK 3aHATO Ha

CTPOUTCIILCTBC IBYX I[OMOB?

2.Pemmte IIPUMCPHI, 3aIIUChIBAsd UX CTOJIOMKOM:

93 —15=

80 — 24=

48 +19 =

16 + 84=

62 —37=

34+ 17=

3.Pemmre ypaBHEHUA:

65 —x =58
a+24=40

4.CpaBHuTe(IIOCTaBBTE 3HAKI>, <, =):

28+ 7 ...41 7 4cm2mM ... 40mMm
T+7+7...7+73cMOMM ... 4cMm

5.HauepTtute npsMOyrojibHUK cO cTopoHamu 7cM U 3cMm. Halinure nepumerp
MPSMOYTOJIbHUKA.

IT BapuaHT.

1.Pemure 3amauy:



B mkonpHOM cany netu cobpaiu 3a nepBbiid JeHb 38KT 010K, 32 BTOPOl —
Ha 14xkr 60ombiie. CKOIBKO KAJIOTPAMMOB SI0JIOK cOOpasiu 3a JiBa JHs?

2.Pemmte IMPUMCPHI, 3aIIUChIBAA UX CTOJIOMKOM:

92 —27=
70-18=
48 + 36 =
37 +63=
94 —69 =
66 + 28=

3. Pemnte ypaBHEHUSA:

x —14 =50
18 +a=061

4.CpaBHuTe (TIOCTaBBTE 3HAKK>, <, =):

31 —5...19+8 5¢m 1MmM ... 50mMm
9+9...9+9+92cMm 8MM ... 3cMm

5.HauepTtute npsMOyrojibHUK co ctopoHamu 6¢cM u 3cm. Halinure nepumerp
MIPSAMOYTOJIbHUKA.



